



刚刚过去的第36个教师节,家长、学生们开动脑筋,送出了别样礼物,向老师们表达最真诚的祝福。朋友圈里有很多教师朋友正在晒幸福:有美丽的鲜花,精美的贺卡,真诚的祝福,温馨而感动。教师节期间,记者走访达城教师、学生、家长,他们对教师节谈了自己的看法。



# 我们眼中的“教师节”

## 家长:尊师重道当不为“礼”所累

教师节来临,家长们很上心,甚至有些家长纠结万分。新学期开学没几天,就遇到教师节,而且往后推二十天就是中秋节和国庆节。9月,孩子刚入学,又是节日扎堆的时节,两者结合在一起,就有点考验家长。

“孩子上三年级了,新换了班主任,不知道该不该送点礼?”“幼儿园的老师看起来挺辛苦,我娃有点调皮,想送点礼意思一下,不知道该送什么才合适。”“我儿子老师家里有钱,各种名牌用不完。我想让孩子送张贺卡给老师,却觉得拿不出手,老师会不会瞧不上眼呢?”“不送礼不行啊,人家孩子都送,咱们不送,怕娃吃亏啊。”面临教师节部分家长们心里乱套,各自都有自己的想法。

有受访者说,每年教师节前,家委会成员就会在群里询问老师“今年送什么合适”,或将礼物推荐表发出来,抑或请老师吃饭、唱歌。这种风气下,部分不太情愿的家长只能紧跟大队伍。虽然,在他们看来,孩子亲手制作礼物表达感恩之情就可以了。但是,别人都送了较为贵重的礼物,不送不行。

走访中,大部分家长认为,在教师节表达一下对老师的感激之情无可厚非,送礼可以不是很贵,心意到位就好。不要总是用金钱去衡量老师对孩子的关注度,要把重点放在孩子的学习上,如果孩子足够努力,而且足够出色,那么即便是不给老师送礼,老师也会很重视的。

## 学生:以自己的方式给老师送祝福

丹桂飘香,秋菊溢金。9月10日,达城各校园里师生互动,热情涌动,大家都以特殊的方式庆祝第36个教师节。同学们怀着单纯的想法,以自己的方式给老师送祝福。



“今天你收到表白信了吗?”带着幸福的微笑,这句话成为了学校老师们之间最快乐的问候。教师节一大早,达城娃们就将提前准备好的表白信投递到师恩表白专线信箱,散发着香味的漂亮信笺带着温馨送到了各科老师的手中。作为回赠,收到表白的老师会给孩子们一张“愿望卡”,写下对孩子的鼓励,书信之间留下独属于学生和老师两人之间的“小秘密”。

在老城区一所小学内,学校为每一名同学准备了一张精美的奖状“给我最敬爱的老师颁奖”,同学们可以将自己想对老师说的话以及对老师的祝福语等写在这张奖状上面。看着孩子们用心书写的奖状,听着孩子们声声真诚的祝福,暖心的奖状让老师无比感动。

而西外一所学校则开展了手工贺卡制作比赛活动。同学们围绕主题进行创意制作,利用彩纸、亮片、丝带等废旧、

闲置材料,一张张精美且饱含对老师敬爱之情的贺卡在孩子们的手中诞生。通过手工制作贺卡不仅增强学生的爱师爱校情怀,也让学生明白表达对教师的感受要用文明健康、勤俭节约的新方式。



## 老师:需要的节日致意其实很简单

开学过后的教师节,很多学生、家长可能正在纠结于送什么礼物给老师好,那么,你可曾想过,老师们心里最想收到的礼物是什么?

“在这样一个日子里,对我们最好的礼物莫过于学生成长,家长满意。”在教育战线奋斗20年的杨华老师表示,孩子们在新的学期能有积极向上的学习状态和良好的学习态度,这比收到任何礼物都要开心。

去年教师节,声音嘶哑的刘老师打开办公室抽屉时,看到了一盒响声丸,附上留言:谢谢你老师,请代我好好照顾她哦,一个很爱你的学生。在刘老师心里,孩子们亲手制作的卡片,写着心里话的小纸条,各色糖果,一个电话、视频、拥抱等等,反而最能打动、温暖她的心。美好的心意,是最好的礼物。

“家长能理解我们的工作,就是节日里的最好礼物,也是我们最大的心愿!”近年来,社会上的一些争议让教师不知所措。不少老师呼吁,希望家长对老师给予多点理解、体谅,共同配合做好孩子的“领路人”。

“不要让一个‘敬师’的节日,变成‘礼师’的比拼。”采访中,有不少老师表达了教师节“想静静”的心声。不想再为过重的教师节礼物犯愁,抑或有家长请客吃饭等行为,这些都客气得让人难受及压力大。受访老师们无奈道,教师节的礼物及节日致意,旨在找回最为本源且弥足珍贵的师生情谊。(本报记者)



中国体育彩票 广告

500万赠票  
排列3

活动时间  
第20209期(9月15日开奖)起至第20233期(10月13日开奖)

活动内容

四川省销售终端在当期排列3游戏出票时随机抽奖,若抽中,将在彩票票面打印中奖标识并立即自动赠送一张2元排列3游戏组选彩票(机选)。

